

# 儿子被罚坐,家长让老师下跪道歉

■ 目击者:连跪两次后,家长还让老师写承诺书赔偿2000元  
■ 其他老师在事发第二天停止上课,目前警方已介入调查

得知儿子在学校被老师罚坐在黑板前,家长刘某不乐意了。12月28日清晨,刘某来到常州常靖理想学校,找到惩罚儿子的老师,让老师当着全班学生的面,向孩子和家长下跪道歉。学校其他老师表示,事后刘某还让老师写下承诺书,承诺主动赔偿2000元“诚意金”。

这件事让学校其他老师感到“缺乏安全感”,于是老师们在12月29日暂停上课,让学生自习。目前,当地派出所已经介入调查。刘某已承认确实让唐老师下跪,但是2000元赔偿金的情节,还在核实中。

□ 快报记者 葛小林 文/摄

## 爆料:老师被家长殴打

日前,快报记者接到爆料,称常州常靖理想学校一名老师被学生家长打,家长逼老师下跪道歉。

爆料人称:打人者是常靖理想学校一位五年级男生的家长,男生比较调皮,被班主任惩罚,坐在黑板左下角的一张桌子3个星期。家长知道后,到学校揪住班主任打了几个耳光,当着全班学生的面骂班主任,“后来其他老师和校领导劝阻,家长要班主任下跪道歉,班主任只得下跪。”随后家长要班主任掏出2000元钱,还要写一张证明,证明这2000元是班主任主动送的。

## 学生:他还当场下跪

据了解,常靖理想学校是常州天宁区文教局下属的一所民办学校,在校学生有1500名。

得知记者是来核实老师被打事件后,多位老师带记者前往事发的五年级某班。据老师们介绍,打人的学生家长姓刘,30多岁,儿子

叫欢欢。被打的班主任姓唐,今年20多岁。起因是欢欢比较顽皮,唐老师让欢欢坐在黑板下面听课。

坐在前排的女生优优告诉记者,12月28日早上7点多,欢欢的爸爸刘某走进教室,他把现在的班主任冯老师当成了唐老师,一把揪住冯老师要动手,后来发现搞错了,就被带到办公室,“过了一会,唐老师被欢欢爸爸和校长叫到教室,欢欢爸爸要唐老师跪下给欢欢道歉。”

多名学生表示,“欢欢爸爸要唐老师在3秒钟内跪下来,一边骂一边数‘1、2、3’,唐老师没办法,真的给欢欢跪下来了。”随后,刘某要唐老师给自己下跪道歉,“唐老师只好又跪下去了。”

## 学校老师集体不上课

据老师们介绍,“唐老师道歉后,和刘某一起进了校长室,刘某要唐老师赔偿2000元,还得写个自愿送给刘某的诚意书。后来听说唐老师拿银行卡取钱给刘某,离开

学校时边跑边哭。”

在五年级某班,快报记者看到了欢欢罚坐的课桌,课桌靠在黑板左下角,看黑板确实有一些不方便。有曾教过欢欢的老师表示,这个孩子的确比较顽皮。还有多位老师表示,“唐老师在处罚欢欢的事情上是做得有点过,但家长把所有责任都推给老师,是不公平的。”

唐老师被逼下跪,让常靖理想的学校的老师们感到“缺乏安全感”,“今天(29日)我们所有班级都不上课,安排学生们上自习。”

快报记者了解到,校方在29日一早就约刘某,希望处理此事。“刘某带了两个人来,把校长室内的烟灰缸砸了。后来,警察将刘某带进了派出所。”

## 2000元赔偿还在核实

快报记者从常州朝阳派出所了解到,目前警方已经介入此事。警方表示,唐老师说确实让欢欢坐在黑板前,刘某曾找过他沟通,但他决定继续让欢欢坐在黑板前。刘



唐老师让欢欢坐在黑板前,引发家长不满

## ■ 律师观点

江苏乐天律师事务所俞伯俊律师表示,家长面对老师对孩子的处罚时,如果觉得老师确实处理不当,应该走正规途径,向校方、教育主管部门反映,而不该采取殴打老师、让老师下跪这种过激的行为来主张权利。刘某的这种做法,已经侵犯到了老师的人格权,老师可以通过法律途径要求刘某道歉、赔偿精神损失等,甚至严重的话,从治安管理角度,警方可以对其进行治安处罚。

(文中学生均为化名)

# 山西路1号(银河广场) LaOX LIFE 乐购仕生活广场 12月31日盛大开业

全场返分  
1积分  
=1元

5000台  
海量特价机  
5折起



让你快乐过一天的生活广场

地址:南京市山西路1号(银河广场) 24小时客服热线:4008-586-586